IP Ange 2012-08-26
VasterNorrlands Alghundklubb

Domare: HAGGKVIST OLLE B

Jamthund Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

MAJMYRBACKENS HERO SE31864/2012 f 20120422 e NASFJALLETS BAMSE
SE28489/2010 A u J MAUMYRBACKENS ESKA S63745/2007 A Ag: Persson, Mathias ,
Ramvik

Bra huvud, hals, rygg & svans. Bra ben, tassar, harlag & farg. Bra mentalitet & nar han vill s&
rér han sig. Res.: 1:a Valpkl.

Jamthund Tikar VALPKLASS (4-6 MAN)

ARTEMIS SE26171/2012 f 20120402 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS HIVO
S39661/2005 A u J ROTENDALENS PARLA S18413/2006 A Ag: Mattsson Magnus ,Brécke
Bra huvud lite halskinn. Ngt svag i ryggen. Lite kort svans. Bra brdst, ben o tassar. Bra harlag
o férg. Lite trang i sitt bakstall. Res.: 2:a ValpklI.

VINDBACKENS AXA SE31851/2012 f 20120417 e TUIKE SALON WILSON FI50027/10
u SE J(LO)CH BOTNEBEKKEN'S DORIS S61850/2009 A Ag: Zwahlen, Peter ,Stugun
Bra huvud, hals, rygg o svans. Lite 6vertecknad i sitt brést. Bra ben, tassar, harlag o farg.
Res.: 1:a Valpkl.

Jamthund Hanar Jaktklass

BIRK S18117/2009 A f 20090114 e SUCH GRASMYRS DALLAS S18242/98 H u AJJA
S34312/2004 A Ag: Edstrdm Mari ,Bracke

Mkh: 62 cm. Bra huvud som stérs av lite kort hals med halsskinn. Ngt kort kropp. Lite tunn o
kort bréstkorg. Bra ben, tassar, harlag o farg. Ordinart vinklad fram. Lite évervinklad i sin
knaled. Ror sig lite marktrangt. Res.: Good kval.

BIRKMARKENS NIKON SE25986/2010 B f 20100317 e SUCH SJ(LO)CH
BIRKMARKENS HAGGE S24230/2000 A u SE J(LO)CH GUFFARS DUVA S17363/2007 A
Ag: Nilsson Ruben ,Vadds

Mkh: 62 cm. Huvud med en aning fattigt nosparti. Bra hals, rygg o svans. Ngt fylligare brést
onskvart. Bra ben, tassar, harlag o farg. Ordinart vinklad fram rak i sin knaled. Hyggliga
rérelser. Res.: Very good kval.

BLASHALAS VERO S42283/2008 f 20080510 e SUCH SJ(LO)CH FI[}INTJARNS

ARRAK S28878/2000 A u J LUNDGARDENS MILLA S10860/2006 B Ag: Svedberg Magnus ,
Kalarne

Mkh: 62 cm. Bra huvud o hals. Bra rygg o svans. Onskas lite fylligare brést. Bra ben, tassar,
harlag o farg. Viker ut armbagen ngt i rérelse. Res.: Excellent kval., 3:a konk., CK,
Oplacerad B H/T-KI.

J BOTNEBEKKEN'S DIRK SE11546/2010 A f 20090528 ¢ RUSMOSAN KAMU
FIN22632/04 B u SUCH SJ(LO)CH BJONNHJELLEN'S TROYA N07748/05 A Ag: Nyberg
Krister ,Bredbyn

Mkh: 60 cm. Ngt tungt huvud med en aning lang nos. Lite halsskinn. Bra rygg. Ngt kort svans.
Ordinart brést. Bra ben, tassar, harlag o farg. Ror sig i passgang. Res.: Very good kval.



Jamthund Hanar Oppen klass

HARKILAS NERO V SE48657/2010 f 20100627 e SE J(LO)CH SE UCH FI JCH
TALLIDENS PLEX S26010/2004 A u SE J(LO)CH HARKILAS ACKA Il1 S19812/2003 A Ag:
Eriksson Anders ,Stéde

Mkh: 62 cm. Ett utmarkt huvud. Bra hals. Ngt eftergivande rygg, Bra brdst, tassar, harlag o
farg. Ordinart vinklad fram ngt éppen knaled. Rér sig bra. Res.: Excellent kval., 1:a
konk., CK, Oplacerad B H/T-KI.

Jamthund Hanar Jaktklass

NARFE SE27099/2010 A f 20100413 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS HIVO
S39661/2005 A u J ROTENDALENS PARLA S18413/2006 A Ag: Olofsson Karl-Bertil ,Oviken
Mkh: 61 cm. Huvud med ngt bred hjassa. Bra hals, rygg o svans. Ngt fylligare brést 6nskas.
Ngt kraftigare benstomme dnskvart. Bra harlag o farg. Rér sig bra. Res.: Very good kval.

NYLUNDAS QULO S42351/2007 A f 20070511 e SJICH SUCH BIRKMARKENS

HASSAN S24232/2000 A u SJ(LO)CH NYLUNDAS TOPZY S27565/2000 A Ag: Mattsson Bert-
Ivan , Storsj6é

Mkh: 62 cm. Bra huvud o hals. Lagomt stora o vélplacerade dron. Bra rygg o svans. Onskas
ngt fylligare i brostet. Bra ben, tassar, harlag o farg. Bra rérelser. Dubbelchampion idag! Res.:
Excellent kval., 2:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

ROBB $46742/2008 f 20080605 e SJ(LO)CH FINJCH LAPINKAIRAN ASTOK
S65864/2004 A u J DJUPTJARNS BOSSI S40298/2004 A Ag: Hammarberg Per-lvan ,Offerdal
Deltat ej Res.:

TUIKE SALON WELHO FI150028/10 A f 20100815 e I:ANGSJ(")NASETS JOKER
FIN36308/08 u TUIKE SALON WILMA FIN18413/08 Ag: Kolehmainen, Seppo ,Outokumpu
Finland

Mkh: 63 cm. Utmarkt hanhundshuvud. Bra hals, rygg o svans. Bra brdst, ben, harlag o farg.
Stramare tassar 6nskas speciellt bak. utméarkta rorelser. Res.: Excellent kval., 1:a konk.,
Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIR

TUIKE SALON WILSON F150027/10 f 20100815 ¢ LANGSJONASETS JOKER
FIN36308/08 u TUIKE SALON WILMA FIN18413/08 Ag: Kolari Niko ,Hein&vesi Finland
Mkh: 62 cm. Huvud med aning bred hjassa & ngt brett isarstéllda 6ron. Bra hals, rygg o
svans. Onskas lite fylligare i brostet. Bra ben, tassar, farg o harlag. Ordinart vinklad fram
Oppen knaled. bra rorelser. Res.: Excellent kval., 4:a konk., CK, Oplacerad B H/T-

KI.

Jamthund Hanar Championklass

SE UCH SE J(LO)CH JAMTENS BUDDA S27366/2006 B f 20060309 e SJCH

RYVIKENS HASU S12525/99 A u SUCH SJ(LO)CH FABOHOJDENS SEIJA S23441/2002 B
Ag: Olofsson Tord ,Vemhan

Mkh: 60 cm. Bra huvud o gals. Bra rygg o svans. Lite tunn o kort i sin bréstkorg. Bra ben,
tassar, harlag o farg. Roér sig med ngt fri front i 6vrigt bra rérelser. Res.: Excellent kval.,

1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

NASFJALLETS BAMSE SE28489/2010 A f 20100324 e NO J(L)CH NO UCH SE UCH
SE J(LO)CH BOTNEBEKKEN'S ARRO N17410/07 A u J VILMA S53690/2006 A Ag:
Olgarsson Ronnie ,Ljungaverk

Mkh: 61 cm. Bra huvud ngt halsskinn. Bra rygg o svans. Onskas lite langre brést. Bra ben,
tassar, harlag o farg. Bra vinklar fram ngt rak bak. Rér sig bra. Res.: Excellent kval., 2:a
konk., CK, 4:a B H/T-KI.



Jamthund Hanar Oppen klass

BUREISERERNS FINN SE43144/2012 f 20100330 e u Ag: Halvarsson, Torbjérn ,Idre

Mkh: 61 cm. Bra huvud kort hals med rikligt halsskinn. Bra rygg. Acceptabel svans. Fylligare
brést 6nskas. Bra ben, tassar, harlag o farg. Ngt rak i sitt framstall o 6ppen bak. Lite trippande
hadmmade bakbensrorelser. Res.: Good kval.

HOLMSJONS STARKE S57176/2005 f 20050815 ¢ NORDUCH FIJCH SJ(LO)CH
NORRMARKENS BIGGE S15574/2004 A u J HOLMSJONS GINA S38524/2002 A Ag:
Hakansson, Stefan ,As

Mkh: 61 cm. Huvud med ngt bred hjassa aningen stora ej helt sékra 6ron. Lite halsskinn. Bra
rygg kort o 6ppen svans. Bra brdst, ben, tassar, harlag o farg. Lite marktrang o understalld i
sina bakbensrorelser. Res.: Good kval.

JEMT CRAFT TOR SE27100/2010 f 20100413 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS

HIVO S39661/2005 A u J ROTENDALENS PARLA S18413/2006 A Ag: Eriksson Torsten ,
Bracke

Mkh: 62 cm. Huvud med ngt bred hjassa. Ljusa 6égon. Kort hals med halsskinn. Eftergivande
rygg. Lite kort kors kort o 6ppen svans. Bra brdst, ben, tassar, harlag o farg. Ordinart vinklad
fram. Rak knéled. Hunden ar fér dagen f6r tung. R6r sig med trippande o hammade
bakbensrorelser. Res.: Sufficient kval.

LISABACKENS PRINCE S46067/2007 C f 20070521 e SUCH SJ(LO)CH i
SELBERGETS JAGER S26049/99 A u J LISABACKENS AKILA S25954/2000 A Ag: Héglund
mikael ,Axmar

Deltar ej Res.:

STINTANGENS SNIFF SE53618/2010 f 20100722 e SE J(LO)CH

ULLISJAURLANDETS GORM S22419/2008 A u SE J(LO)CH VERKSAMHETENS AYLA
S67924/2006 A Ag: Eriksson Tommy ,Kovland

Mkh: 63 cm. Huvud med lang o tunn nos. Aning stora éron. Bra hals o rygg. Ngt sluttande
kors. Lite rak o dppen svans. Onskar ngt fylligare brdst. Bra ben, tassar, harlag o farg. Rak i
sitt framstall. Ordinart vinklad bak. Rér sig med ngt stela bakbensrérelser. Res.: Good kval.

STORLIDENS FIDEL SE49693/2010 f 20100609 e SE J(LC"))C_I_-| FI JCH URARVET

CESAR S56491/2007 A u SE J(LO)CH AKITA S48836/2006 A Ag: Larsson Peter ,Fransta
Mkh: 63 cm. Saknas 4 st P2 i 6ver o underkake. Molar P4 saknas. Bra huvud ngt ljusa 6gon.
Aning halsskinn. Bra rygg o svans. Bra brést, ben, tassar, harlag o farg. Ordinart vinklad fram
ngt dppen bak. Roér sig bra. Res.: Sufficient kval.

UCK-STENS HAMPUS S45789/2009 A f 20090622 e SE J(LO)CH SE UCH

BOVATTNETS BOSS S23502/2004 A u SJ(LO)CH RAJA S59541/2004 A Ag: Persson Tomas ,
Lillhardal

Mkh: 62 cm. Huvud med ngt bred hjassa o ngt brett isarstallda o ngt stora éron. Lite
halsskinn. Bra rygg acceptabel svans. Bra brést, ben, tassar, harlag o farg. Ordinart vinklad
fram. Ngt 6ppen knéled. Ror sig bra. Res.: Very good kval., 2:a konk.

ABACKENS POLAR BEAR SE14710/2011 f 20101221 e SKEDOMS JERV

S41865/2008 B u ZENTHA S23219/2005 B Ag: Frenell bengt ,Ange

Mkh: 62 cm. Bra huvud stdres av stora o nakna 6ron. Bra hals. Eftergivande rygg. Bra svans,
brést, ben, tassar, harlag o farg. Fér dagen ngt tung. Res.: Good kval.



ALGSKALLETS HOZZ S33057/2007 A f 20070328 ¢ SJ(LO)CH SOROMBACKENS
ASTOR S30143/2003 A u SJ(LO)CH SORFINNSKOGENS TIFFANY S40943/2001 A Ag:
Lindgren Niklas ,Asarna

Mkh: 59 cm. Huvud med ngt feminint uttryck ej helt sékra éron. Bra hals, rygg o svans.
Onskas ngt fylligare brést. Bra ben, tassar, harlag o farg. Mycket bra rérelser. Res.: Good
kval.

Jamthund Tikar Juniorklass

HANSJONS PENNIE SE10026/2012 f 20111120 e LIUNGMYRENS STALL

$39402/2008 B u J NORDJ(LO)CH HANSJONS AZZ| S17419/2006 Ag: Forsman Ove ,Boden
Mkh: 56 cm. Huvud med aning ljusa égon. Lite halsskinn. Ngt hart rullad svans. Bra brést, ben,
tassar, harlag o farg. Ror sig bra. Res.: Very good kval., 3:a konk.

TILLY SE44188/2011 f 20110712 e J GROTINGLANDETS HUGG S38478/2004 A u SE
J(LO)CH GRILLSBERGETS ASSI S27960/2007 A Ag: Fagerberg Daniel ,Kalarne

Mkh: 54 cm. Bra huvud lagom stora o valplacerade éron. Bra hals ngt mjuk i sin rygg. Ngt
Overtecknat brdst. Bra tassar, ben, harlag o farg. Bra vinklad fram ngt 6ppen bak. Ror sig bra.
Res.: Very good kval., 1:a konk.

ASKBERGETS DISA SE60997/2011 f 20111020 e BOTNEBEKKEN'S BARR

S57364/2007 A u J LEDVATTS RINGA S42335/2007 B Ag: Amren Per Ake ,Kélarne

Mkh: 53 cm. Bra huvud aning stora 6ron. Lite eftergivande rygg. Bra svans. Outvecklat brdst.
Bra ben. Ngt stramare tassar bak énskas. Ordinért vinklad runt om. Rér sig bra. Res.: Very
good kval., 2:a konk.

Jamthund Tikar Unghundsklass

AYLA SE18407/2011 f 20101207 e ALGSKALLETS HOZZ S33057/2007 A u
FJALLJAGARNS CLUNA S29701/2005 A Ag: Lindgren Niklas ,Asarna

Mkh: 54 cm. Huvud med ngt fattig underkake. Bra hals, rygg, svans o kors. Ngt fylligare brdst
Onskas. Lagom grova o valvinklade ben. Ror sig bra. Res.: Very good kval., Oplacerad
konk.

FJALLALGENS RIHANNA SE34899/2011 f 20110423 e SE J(LO)CH RECES RIO
S54065/2005 A u SE J(LO)CH FJALLALGENS RONJA S22431/2008 A Ag: Edstrém Marcus
& Mari ,Bracke

Mkh: 53 cm. | form ett bra huvud som stérs av ngt brett isérstéllda stora ej helt sakra éron.
Lite halsskinn. Bra rygg, svans, brdst, ben, tassar, harlag o farg. Bra rérelser. Res.: Very
good kval., 4:a konk.

HOJTA SE21003/2011 f 20110317 e NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-07 C.I.B )
RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u J TROLLBERGETS ANJA S44867/2005 A Ag:
Sandstrém Sture ,Sundsvall

Mkh: 54 cm. Huvud med en aning stora éron o ljusa 6égon. Lite tunn o kort bréstkorg. Lite rak i
framstallet o lite 6ppen i kndleden. Bra harlag o farg. Ror sig trangt saval fram som bak. Res.:
Good kval.

KRAKMONS ASTA KASK SE31952/2011 f 20110405 e J NO J(L)CH
JONSESGARDENS TYSON S39048/2007 A u J VILJA S21986/2005 A Ag: Harr Per-Erik ,
Oviken

Deltar ej Res.:



MOTTIBACKENS DIANA SE37276/2011 f 20110429 e SE J(LO)CH BORASENS GREY
S28159/2006 B u SE UCH SE J(LO)CH STYGGBERGETS HELGA S31600/2007 A Ag:
Palsson Joel ,Asarna

Mkh: 57 cm. Huvud med fér lang o tunn nos. Bra hals. Lite eftergivande rygg. Ngt lagt ansatt
Oppen svans. Sluttande kors. Bra brdst, ben,tassar, harlag o farg. Understallda o haAmmade
bakbensrorelser. Res.: Good kval.

NOLRUNS KLARA SE20506/2011 f 20110301 e MAGIC S67313/2006 A u J
LANGABERGETS MARTHA S42702/2006 A Ag: Persson Roger ,Ostersund

Mkh: 56 cm. Ett utmarkt tikhuvud. Bra hals. Ngt eftergiven rygg. Bra svans, brést, ben, harlag
o farg. Ngt stramare tassar bak énskas. Bra rorelser. Res.: Excellent kval., 3:a konk.

NYBROVIKS BORGA SE25393/2011 f 20110313 e SJ(LO)CH ULLISJAURLANDETS

BOY S21992/2002 A u SJ(LO)CH SOROMBACKENS DIVA S39415/2006 A Ag: Jonsson
Hans ,Bracke

Mkh: 53 cm. Huvud med ngt ljusa 6gon. Bra hals o rygg. Kort o dppen svans. Bra brést, ben,
tassar, harlag o farg. Ror sig bra. Res.: Very good kval., Oplacerad konk.

NYBROVIKS BURRA SE25392/2011 f 20110313 e SJ(LO)CH ULLISJAURLANDETS

BOY S21992/2002 A u SJ(LO)CH SOROMBACKENS DIVA S39415/2006 A Ag: Rennerhag
Kalle ,Torpshammar

Mkh: 55 cm. Huvud med ngt brett isérstallda éron. Bra hals. Ngt eftergivande rygg. Bra svans,
brést, ben, tassar, harlag o farg. Bra rorelser. Rejal slips. Res.: Good kval.

ROJVALLENS PENNY SE21694/2011 f 20110210 e NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-

07 C.1.B RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u SE J(LO)CH SE UCH ROJVALLENS
FREJA S28766/2007 A Ag: Séderberg Magnus , Torpshammar

Mkh: 54 cm. Huvud med ngt brett isérstallda stora 6éron. Ngt halsskinn. Ngt eftergivande rygg.
Bra svans, brdst, ben, tassar, harlag o farg. Ordinart vinklad fran ngt dppen knaled. Rér sig
bra. Res.: Very good kval., Oplacerad konk.

SANDUNGSKALVEN'S IRJA SE40780/2011 f 20110120 e NORD UCH NORD J(LO)CH

NO V-07 C.I.B RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u BJONNHJELLEN'S LOTTA
N24056/07 Ag: Bjérne Dan ,Sundsvall

Mkh: 56 cm. Huvud med ngt kullrig hjassa o lite stora éron. Bra hals, rygg. Lite kort svans. Ngt
outvecklat brést. Ngt veka o rakt vinklade ben fram lite 6ppen bak. Bra harlag o farg. Ror sig
lite marktrangt bade bak o fram. Res.: Good kval.

STORVILTJAGARENS BUSA SE20096/2011 f 20110208 e FJALLALGENS ZEUS
S22607/2002 A u RAIKUKORVEN LITA S64660/2008 Ag: Jérgen Myhr ,Bruksvallarna
Mkh: 55 cm. Bra huvud, hals o rygg. Kort o brant kors. Bra brést, ben o harlag. Farg som
skimrar i ngt brunt. Onskas ngt stramare tassar bak. Rér sig med ngt understallda
bakbensrorelser. Res.: Good kval.

TANGERASENS LOVIS SE31808/2011 f 20110331 e SJ(LO)CH ZACKO S45217/2003

A u J RINGKALLENS ENYA S31157/2003 A Ag: Graaf Stefan ,Alvdalen

Mkh: 57 cm. Huvud med ngt stora o brett isarstallda éron. Bra hals,rygg. Sluttande lite brant
kors. Lagt ansatt kort o tunn svans. Bra brdst. Lagomt vinklade bra ben. Onskar stramare
tassar bak. Ror sig bra. Res.: Very good kval., Oplacerad konk.



VINDBACKENS OZKA SE39498/2011 f 20110512 ¢ FI JCH RUSMOSAN EETU

F124658/09 A u SE J(LO)CH BOTNEBEKKEN'S DORIS S61850/2009 A Ag: Persson Par ,
Ramsjé

Mkh: 55 cm. Bra huvud med brett isérstallda ej helt sakra 6ron. Lite kort hals med halsskinn.
Ngt karp rygg. Brant kort kors o rak éppen svans. Bra ben, harlag o farg. Ngt stramare tassar
onskas. Ordinart vinklad fram ngt éppen bak. Rér sig med understallda hammade
bakbensrorelser. Res.: Sufficient kval.

ZITA SE18144/2011 f 20110219 e SE J(LO)CH HALSINGESKOGENS YMER

S15870/2005 A u J RATUVALLENS JAKITA S26906/2005 A Ag: Stridsman Jonny ,Nyland
Mkh: 54 cm. Utméarkt huvud, ngt kort hals med halsskinn. Bra rygg o svans. Ngt fylligare brost
Onskvart. Lagom grova valvinklade ben. Rér sig bra. Res.: Excellent kval., 1:a konk.,

CK, 2:a B H/T-KI.

ALGSTIGENS HERA SE17567/2011 f 20110216 e SJ(LO)CH SUCH TRIC

S26244/2006 A u SE J(LO)CH TRINDMYRENS OKI S36555/2005 A Ag: Zwahlen Peter ,
Stugun

Ett huvud med ngt ljusa dgon o val stora éron. Bra hals, rygg, svans, brést, ben, tassar, harlag
o farg. Bra rorelser. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK, Oplacerad B H/T-KI.

Jamthund Tikar Jaktklass

BIENJA VARRE TANJA S28296/2007 f 20070309 e SJ(LO)CH SUCH HALL§ATTERS
CHESS S33485/2003 A u SJ(LO)CH SPETS-LAPPENS EBBA S19632/99 A Ag: Mansson
Ivar ,Bracke

Mkh: 57 cm. Utmarkt huvud. En aning halsskinn. Bra rygg, svans, brdst, ben, harlag o farg.
Ordinart vinklad runt om. Rér sig bra. Res.: Excellent kval., 3:a konk., CK, 4:a B

H/T-KI.

FI WCH HERRASUON KARU FIN21805/08 f 20080206 ¢ RUSMOSAN KAMU FIN
22632/04 u FI JCH TAINANSUON LOLA FIN30242/05 Ag: Rousku Riku ,Masku Finland
Mkh: 57 cm. Huvud med bred hjassa. Ngt brett isarstéllda éron. Lite kort hals med halsskinn.
Bra rygg. Acceptabel svans. Bra brdst, ben, tassar, harlag o farg. Fér dagen ngt tung. Ment: §
Res.: Good kval.

FI WCH KARUKOIVUN KIRA FI27321/10 f 20100329 e IRO FIN55433/07 A u FI
WCH HERRASUON KARU FIN21805/08 Ag: Rousku Hanna & Riki ,Masku Finland
Mkh: 55 cm. Utméarkt huvud. Ngt halsskinn. Bra rygg, svans o brést. Lagomt grova o
valvinklade ben. Ror sig bra. Res.: Excellent kval., 2:a konk., Res.cert, CK, 3:a

B H/T-KI.

FJALLJAGARNS EJSA S17572/2007 B f 20070117 e SJICH RYVIKENS HASU

S12525/99 A u SJ(LO)CH FJALLJAGARNS AISA S28034/2003 A Ag: Herman Miller ,KI&vsjd
Mkh: 57 cm. Huvud med lite lang nos. Ngt stora o brett isarstallda 6ron. Bra hals o rygg. Kort
o dppen svans. Bra ben, tassar, harlag o farg. Rér sig bra. Res.: Very good kval., 4:a

konk.

FOTINGENS LISA SE39207/2010 f 20100430 e SE J(LO)CH SE UCH BLECKAS
PONDUS S36926/2007 A u SJ(LO)CH RINGKALLENS ORINA S34323/2004 A Ag: Palsson
Lars ,Asarna

Mkh: 55 cm. | form ett bra huvud som stdres av ngt brett isarstallda stora ej helt sékra éron.
Bra hals, rygg o svans. Lite tunn o kort i brostkorgen. Lite rak i framstéllet. Ordinart vinklad
bak. Onskar lite kraftigare benstomme. Lite veka handlovar. Rér sig lite marktrangt. Res.:
Good kval.



RYVIKENS QIRSTI $S27832/2009 A f 20090306 ¢ SJ(LO)CH SUCH HALLSATTERS

CHESS S33485/2003 A u NORD J(LO)CH RYVIKENS IRJA S68271/2005 A Ag: Thorud Jan-
Anders ,Malung

Mkh: 58 cm. Bra huvud. Bra hals o rygg. Lite halsskinn. Bra svans, brést, ben, tassar, harlag o
farg. Ror sig bra. Res.: Excellent kval., 1:a konk., Cert, CK, 1:a B H/T-KI. BIM

Jamthund Tikar Oppen klass

FREJA SE15667/2010 f 20091217 e SJ(LO)CH KRUTMYRENS KLEO S57939/2006 A

u ALBOLANDETS ELKA S33854/2005 A Ag: Nicklas Lindgren ,Asarna

Mkh: 55 cm. Huvud med ngt stora 6ron. Bra hals o rygg. Langt sluttande kors. Ngt kort svans.
Bra brést, ben, tassar, harlag o farg. Rér sig ngt marktrangt o orytmiskt bak. Slips. Res.:
Good kval.

KRUTMYRENS TUNDRA SE41949/2010 f 20100516 ¢ J LANSTERHOJDENS SKYTT
S44605/2001 A u REMMAMYRENS SASCHA S28511/2004 A Ag: Dahl Jens ,Brécke
Mkh: 48 cm. Bra huvud o hals. Lite eftergiven rygg. Bra svans, brést, ben, tassar, harlag o
farg. Bra rOrelser, Pris p.g.a storlek. Res.: Disqualified kval.

LEA SE37592/2010 f 20100417 e REKO S18762/2001 A u SPANA S38365/2007 B Ag:
Ohlander Leif ,Ange

Mkh: 55 cm. | form ett bra huvud som stéres av stora éron. Bra hals, rygg. Kort o tunn svans.
Bra brost, harlag o farg. Vek i handlovarna. Onskar stramare tassar. Rér sig bra. Res.: Very
good kval., 2:a konk.

NADYA S57806/2009 D f 20090704 e SE J(LO)CH SOROMBACKENS CHIC
S33446/2005 A u SEJA S13933/2006 A Ag: Westling Emil ,Sveg

Mkh: 56 cm. Ett huvud med fattig underkake o vél stora éron. Bra hals, rygg lite tunn o ngt
kort svans. Bra brdst, ben, tassar, harlag o férg. Res.: Very good kval., 3:a konk.

OSTHOLMENS VILDA S34641/2009 f 20090412 e SJ(LO)CH SUCH FABOBERGETS

HIVO S39661/2005 A u J OSTHOLMENS IRJA S25433/2003 A Ag: Myhr Jérgen ,
Bruksvallarna

Bra huvud med aningen ljusa 6égon. Bra hals o rygg. Acceptabel svans. Bra brést, ben, tassar
o farg. Pals i fallning. Bra rorelser. Res.: Very good kval., 1:a konk.

Jamthund Hanar Avelsklass

NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-07 C.1.B RENKIRANNAN PETROV

S$13547/2006 A f 20050328 e SUCH SJ(LO)CH FIUCH FIJCH RYVIKENS VIKTOR
S38104/2001 A u FI UCH FI JCH VANJA FIN23296/98 * Ag: Hamberg Per-Johan ,Docksta
Mkh: cm. Deltager ej Res.:

Domare: HENRIKSSON KERSTIN

Jamthund Hanar Juniorklass

AJAX SE31422/2011 f 20110417 e SE J(LO)CH SACKMYRASENS DINO S28973/2006

A u J TJUVJAGARNS KAJSA S37945/2006 B Ag: Nystrdm Hans ,Rundvik

Mkh: 61 cm. Vackert huvud. Bra dgon, 6égon, korrekt bett. Mkt bra hals, rygg slutande kors o
O6ppen svans. Valformad bréstkorg for aldern. Bra benstomme. Ngt éppna tassar. Tillr vinklar
runt om. Mkt bra farg o tecken. Ror sig med bra steg. P.g.a korset o svansen blir priset good.
Res.: Good kval.



ALABERGETS ARGO SE46905/2012 f 20110522 e J NORDJAMTENS ARCAN
S45436/2005 A u J DUNDERMYRENS KIA S23460/2008 B Ag: Nylander bo ,Sérbygden
Mkh: 59 cm. Vélformat huvud med bra 6égon o 6éron. Korr bett. Mkt bra hals, rygg, kors o
svans. Bra bréstkorg. Front &nnu ej fardigutvecklad. bra benstomme. Ngt |6sa tassar aningen
framskjuten skuldra annars goda vinklar. Bra pals, farg o tecken. Rér sig med latta obundna
steg. Res.: Very good kval.

DIAZ SE43706/2011 f 20110526 e SE J(LO)CH LUNDGARDENS MAXON

S10855/2006 B u FINA S32066/2007 A Ag: Tiren Bengt-Ola ,Ytterhogdal

Mkh: 61 cm. Valdigt valformat helhet. Vack huvud. Utm 6ron, 6gon korr bett. Nog sa éppen
svans. Mkt bra bréstkorg, ben o tassar. Goda vinklar. Mkt bra péls o tecken. Rér sig med
langa kraftfulla steg fran sidan ngt trang bak. Res.: Very good kval., 2:a konk.

DUNDER SE47133/2011 f 20110703 e J STUPMYRANS SKALL S37250/2004 A u
FJATHUNDEN TUSSI S39316/2004 A Ag: Andersson Lars ,Ange

Mkh: 61 cm. Vélformad helhet. Mkt bra éron, 6gon korr bett. Mkt bra hals, rygg, kors o svans.
Korr bréstkorgsformmen osaker. Korr férbrést. Mkt bra farg o tecken. Rér sig med bra steg o
steglangd. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, Oplacerad B H/T-KI.

FABOKALENS KING SE34884/2011 f 20110412 e FI JCH RUSMOSAN EETU

F124658/09 A u SE UCH SE J(LO)CH LASSRANINGEN RITA S20474/2006 B Ag: Holmgren
Hans ,Stugun

Mkh: 62 cm. Kraftfull juniorhane. Valskuret huvud. Bra 6ron,6gon, korr bett. Mkt bra hals, rygg,
kors hart ringlad svns. Mkt bra bréstkorg. Pass benstomme ngt I16sa tassar. Mkt goda vinklar
runt om. Bra péls o tecken. Ror sig med utmarkt steg. Res.: Very good kval.

HECTOR SE21008/2011 f 20110317 e NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-07 C.1.B )
RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u Jd TROLLBERGETS ANJA S44867/2005 A Ag:
Widmark Victoria ,Stéde

Mkh: 61 cm. En hund pé den lattare sidan. Véalformat huvud. Bra 6gon, 6ron korr bett. Bra
hals, rygg sluyyande kors. Hart ringlad svans. Annu outvecklad i brdstkorg, saknar férbrost
kort bréstben. Fri benstomme. Ngt I16sa tassar. Knappa vinklar fram tillr bak. Bra péls o
tecken. Roér sig med latta fria rorelser. Res.: Good kval.

SORBYASENS ATOZ SE42362/2011 f 20110702 e SE J(LO)CH RYVIKENS CARO
S$59027/2003 B u SE J(LO)CH KARSMIRENS MIRA S24921/2009 A Ag: Jonsson Kim ,
Kalarne

Mkh: 61,5 cm. Kraftfullt huvud. Bra 6ron, 6gon korr bett. Mkt bra hals, rygg, kors o svans. Valf
bréstkorg. Tillr bréstkorg ngt uppdragen buklinje. Bra ben o tassar. Mkt bra vinklar. R6r sig
med kraft vagvinnande steg. Bra férg o péls. Res.: Very good kval., 4:a konk.

TASSE SE44190/2011 f 20110712 e J GR(")TINGLANQETS HUGG S38478/2004 Au

SE J(LO)CH GRILLSBERGETS ASSI S27960/2007 A Ag: Svedberg Magnus ,Kélarne

Mkh: 59 cm. En kompakt helhet. Valform huvud. Bra 6ron. Bra 6gon korr bett. Mkt bra hals,
rygg, kors o svans. Bra brdstkorgsform. Mkt bra benstomme, mjuk mellan hand. Oppna
tassar. Mkt bra vinklar runt om. Mkt bra pals, farg o tecken. Rér sig med latta fria steg. Res.:
Very good kval., 3:a konk.

TJURSKALLENS EROZ SE36604/2011 f 20110430 e SJ(LO)CH RECES TUFFE
S46652/2003 A u SJ(LO)CH GUDA S40731/2005 A Ag: Kempe Magnus ,Aspas

Mkh: 61 cm. Vélformat huvud. Bra 6égon, éron korr bett. Bra hals, rygg. Sluttande kors o ngt
O6ppen svans. Bra bréstkorgsform. saknar férbrést. Passande benstomme. Mjuka
mellanhd@nder. Rak éverarm mkt goda vinklar bak. Bra farg o tecken. Ngt uppdragen buklinje.
Rér sig med bra steglangd allt fér instabilt i fronten I6sa armbagar. Res.: Good kval.



ULLISJAURLANDETS JARV SE42368/2011 f 20110604 e SIIMEKSEN JANNU
SE12360/2010 A u SJ(LO)CH ULLISJAURLANDETS ARJA S20518/2005 A Ag: Naslund
Robert ,Ange

Mkh: 60 cm. Valformat huvud. Bra éron, 8gon korr bett. Onskas ngt mer utfylld underkéke.
Mkt bra hals, rygg sluttande kors. Bra svans. Ngt kort bréstkorg men med bra vélvning. Bra
benstomme. Ngt I6sa tassar. Uppdragen buklinje. Ngt rak éverarm. Roér sig med bra steg, ngt
|6sa armbagar. Bra pals o tecken. Res.: Very good kval.

VAINION EKU SE49399/2011 f 20110420 e SE J(LO)CH SE UCH MALMLANGENS
CASTOR S48210/2008 A u FI JCH HUHTIAN OONA FIN30628/04 Ag: Edholm Bengt ,
Kramfors

Mkh: 61,5 cm. Valformad helhet. Bra valformat huvud. Bra éron, dgon korr bett, Mkt bra hals,
rygg slutande kors. Ngt 6ppen svans. Bra brdstkorg till formen uppdragen buklinje. Tillr vinklar
fram, knappa bak. Bra ben, ngt I16sa tassar. Bra farg, pals. Rér sig med latta fria steg. Res.:
Very good kval.

Jamthund Hanar Unghundsklass

KASURILAN HILDING SE63271/2011 f 20110408 e SJ(LO)CH SUCH TRIC

S26244/2006 A u F1 JCH SALOPELLON SARA FIN31909/07 Ag: Holgersson Ulf ,Umeé&

Mkh: 65 cm. En hane pa den stérre sidan. Ett kraftfullt huvud. Bra 6gon, 6ron korr bett. Mkt
bra rygg. Ngt sluttande svans. har en bra form pa bréstkorg men tenderar att vara kilformad i
den framre delen. Tillr vinklar runt om. Bra péals. Rér sig med bra steglangd hastrang bak, I6sa
armbagar. Res.: Good kval.

KONNBERGETS 0ZZY SE17202/2011 f 20110119 e J ULLISJAURLANDETS RAMBO
S$20920/2003 A u SE UCH SE J(LO)CH KONNBERGETS HEIDI S38467/2004 A Ag:
Oscarsson Mikael ,Brunflo

Mkh: 62 cm. Val hopkommen hane som 6énskas ett kraftfullare nosparti. Latta ngt mjuka éron.
Korr bett, bra 6gon. Mkt bra hals, rygg, kors o svans. Bra bréstkorgsform. Passande
benstomme. Ngt I6sa tassar. Ordinart vinklad. Bra farg o pals. Rér sig med latta obundna
steg. Res.: Very good kval.

NORRLANDS GUIDENS JAMTKASK SE22920/2011 f 20110218 e SE UCH SE

J(LO)CH FABOBERGETS VIX S32081/2007 B u SE J(LO)CH BRUSHOJDENS IKKA II
S20274/2008 A Ag: Ostman Daniel ,Liden

Mkh: 61,5 cm. Valformat huvud ngt latta 6éron. Bra égon korr bett. Bra hals, rygg ngt sluttande
kors. Bra svans. Ngt kort bréstkorg men med bra valvning. Uppdragen buklinje. Mkt bra ben o
ngt I6sa tassar. Ordinart vinklad. Pals i kraft fallning lite tecken. Ror sig med bra steg. Res.:
Very good kval.

REMMAMYRENS CASPER SE25780/2011 f 20110315 e SE UCH SE J(LO)CH
DUNDERMYRENS LOKE S20697/2007 A u J REMMAMYRENS AMBER S33752/2007 A Ag:
Forsman Par ,Ostersund

Mkh: 61 cm. Vélformad hane. Vackert huvud ngt latta éron. Vackra égon korr bett. Mkt bra
hals, rygg, kors o svans. Valf bréstkorg. Bra ben o tassar. Mkt goda vinklar runt om. Mkt bra
farg o tecken. Ror sig med vagvinnande steg. Res.: Excellent kval., 2:a konk., CK,
Oplacerad B H/T-KI.



REMMAMYRENS CLINTON SE25781/2011 f 20110315 e SE UCH SE J(LO)CH
DUNDERMYRENS LOKE S20697/2007 A u J REMMAMYRENS AMBER S33752/2007 A Ag:
Ericson Lars-Erik ,Ramsjé

Mkh: 61,5 cm. Kraffullt huvud. Bra éron, 6gon korr bett. Bra hals o rygg. Sluttande kors o
Oppen svans. Valformad bréstkorg. Utm benstomme. Ldsa tassar. Rak i éverarm i dvrigt
ordinara vinklar. Rér sig med bra steglangd men hastrdng bak. Bra pals o tecken. Res.: Very
good kval.

ROJVALLENS PAVAROTTI SE21692/2011 f 20110210 e NORD UCH NORD J(LO)CH

NO V-07 C.I.B RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u SE J(LO)CH SE UCH
ROJVALLENS FREJA S28766/2007 A Ag: Kristmansson Tomas ,Stdde

Mkh: 61,5 cm. En kraftfull valformad hane. Bra huvud som kunde vara mer utfyllt i nospartiet.
Bra 6gon, 6ron korr bett. Bra hals som dnskas torrare. Bra rygg, kors o svans. Goda vinklar.
Bra brdstkorg ngt uppdragen buklinje. Mkt bra ben o tassar. Rér sig med bra steg fran sidan.
Ngt tendens till héga frambensrdrelser. Bra farg o tecken. Res.: Excellent kval., 1:a

konk., CK, Oplacerad B H/T-KI.

ROJVALLENS PETRO SE21693/2011 f 20110210 e NORD UCH NORD J(LO)CH NO V-
07 C.I.B RENKIRANNAN PETROV S13547/2006 A u SE J(LO)CH SE UCH ROJVALLENS
FREJA S28766/2007 A Ag: Sahlberg Seth ,Harnésand

Mkh: 65 cm. En rejal hane. Vackert huvud som kunde vara mer utfyllt i nospartiet. Bra 6éron,
6gon korr bett. Mkt bra hals o rygg, kors o svans. Bra brdstkorg. Bra ben o tassar. Goda
vinklar runt om. Ror sig kraftfullt med bra steg. Bra férg o tecken. Res.: Very good kval.

SKEDOMS LARRY SE33507/2011 f 20110413 e SJ(LO)CH ZACKO S45217/2003 A u
SJ(LO)CH TJUVJAGARNS CITA S41213/2003 A Ag: Berglund Harry ,Ramsjd

Mkh: 62 cm. En kraftfull helhet. Ngt rund éver hjassan. Bra 6ron, 6gon korr bett. Bra hals,
rygg sluttande kors, 6ppen svans. Bra brdstkorgsform kunde vara ngt langre, aningen
uppdragen buklinje. Goda vinklar. Mkt bra ben o tassar. Bra farg o pals. Ror sig vél. Res.:
Very good kval., 4:a konk.

TROLLBERGETS ELVIS SE32083/2011 f 20110413 e SE UCH SE J(LO)CH
DUNDERMYRENS LOKE S20697/2007 A u SE J(LO)CH TROLLBERGETS ALICE
S44864/2005 A Ag: Johansson Anders ,Ange

Mkh: 61 cm. Annu ej fardigutvecklad i huvudet. Bra 6ron, &gon korr bett. Bra hals, rygg, kors o
svans. Bra bréstkorg som kunde vara mer utvecklad i férbréstet. Bra ben. Tillr vinklar. Bra farg,
tecken o pals. Rér sig med latta steg. Res.: Good kval.

VATSJOTORPS SACK SE26531/2011 f 20110309 e SE J(LO)CH SE UCH
VASTERSVEDJANS RUFF S28742/2004 A u BACKSATRAS TINDRA S28280/2007 A Ag:
Karlsson Gunnar ,Brunflo

Mkh: 61 cm. Kraft valformad hane. Vackert huvud som tyvarr stérs av lite rynkor i pannan. Mkt
bra dron, dgon korr bett. Mkt bra hals, rygg, kors o svans. Valf bréstkorg. Bra ben ngt I6sa
tassar. Mkt goda vinklar. Bra pals, farg o tecken. Roér sig med kraftfulla steg. Res.: Excellent
kval., 3:a konk.

ALGBERGETS ASTOR SE37633/2011 f 20110414 e SJ(LO)CH NYLUNDAS NIXO
S37936/2003 A u CIRKA S45223/2004 B Ag: Rogstrdm Ingvar ,Bjursas

Mkh: 59 cm. Ngt rund éver pannan. Bra 6gon, 6éron korr bett. Bra hals o rygg. Kort kors. Hart
ringlad svans. kort bréstkorg ngt kilformad i nedre delen. Tillr benstomme, mjuka tassar.
knappa vinklar fram bra bak. Pals ej i basta skick. Rér sig med bra steg ngt I6sa armbagar.
Res.: Good kval.



ANGESGARDENS ALI SE23183/2011 f 20110305 e SE J(LO)CH TROLLBRANETS

AIKO S24931/2004 A u SJ(LO)CH FIJCH SPETS-LAPPENS LOVA S15626/2005 Ag:
Berglund Yhomas ,Sundsvall

Mkh: 63 cm. Mkt vackert valformat huvud. Bra éron, égon korr bett. Mkt bra hals, rygg, kort
kors o hart ringlad svans. Tillr bréstkorg. Bra ben o tassar. Knappa vinklar runt om. Bra pals,
farg o tecken. Ror sig med vagvinnande steg. Res.: Very good kval.

Ostsibirisk Lajka Hanar Championklass

FAGELTORPS GEIROD S68027/2007 A f 20071030 e SJ(LO)CH TYSON

S15563/2006 A u TRAPPERS ADVENTURE'S BIRJA S54403/2001 A Ag: Johansson Glenn ,
Bracke

Mkh: 61 cm. Mkt vackert huvud o utr. Valf éron. Bra égon korr bett. Utm hals o éverlinje. Mkt
bra bréstkorg, ben o tassar. En aning rak éverarm i évrigt goda vinklar. Fér dagen aning
Oppen pals .6 bra kval. Rér sig utm. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B

H/T-KI. BIR

Norsk Alghund, Svart Tikar Juniorklass

FROLINGENS FROKEN NO56274/11 f 20111102 e BAVRAFALLETS LEGOLAS
NO15534/04 u FROLINGENS SAARA NO38026/09 Ag: Halvorsen Heidi & Helden Kietil ,Vuku
Norge

Mkh: 43 cm. Ett mkt vackert valformat huvud. Utm 6égon, éron korr bett. Kunde 6énskas mera
utf i underkaken. Utm hals, rygg, kors o svans. Mkt valformad bréstkorg. Bra ben o tassar. Mkt
bra palskval. Mkt valvinklad. Utm steg o steglangd. Res.: Excellent kval., 1:a konk.,

CK, 1:a B H/T-KI. BIR

Svensk Vit Alghund Tikar Unghundsklass

HOFDAVALLENS MINTTU SE29378/2011 f 20110404 e BOGA ALGENS SHIRO
S61969/2008 A u HOFDAVALLENS AYLA S41938/2006 A Ag: Johansson Fredrik ,Ostavall
Mkh: 50 cm. Vackert valformat huvud. Mkt bra égon, 6ron korr bett. Bra hals, rygg, ngt kort
svans. Korr form pa bréstkorgen som énskas djupare. Tillr benstomme. Bra tassar o ben. Ngt
eftergivande rygg. Mkt bra steg. Bra péls. Res.: Excellent kval., 1:a konk.

HALLEFORSHUND Tikar Unghundsklass

RAV PISKANS AISHA AS31447/2011 f 20110331 e SE UCH SE J(LO)CH PRASTKNIT
TAPIO AS28279/2005 B u STELLA AS33748/2008 B Ag: Engman Jonas ,Sundsvall

Mkh: 58 cm. Korr format huvud men kunde ha mer underkake. Bra 6ron, égon korr bett. Mkt
bra hals, rygg, ngt sluttande kors. Bra svans. Ngt kort o rund i sin bréstkorg, saknar férbrést.
Tillr benstomme. Ngt knappa vinklar fram, bra bak. Mkt bra férg o péls. Aning tanig i landparti.
Mkr bra vagvinnade steg. Res.: Very good kval., 1:a konk.

HALLEFORSHUND Tikar Oppen klass

TRINE AS27877/2006 A f 20060310 e ARRO AS10876/2002 Au

FALKBERGSHOJDENS BELLA AS28564/2001 B Ag: Bergman Alf ,Brunflo

Mkh: 54 cm. Vélformat huvud. Bra éron, édgon korr bett. Mkt bra hals, rygg, kors o svans. Bra
bréstkorg ngt tunn formad. Mkt bra ben o tassar. Tillr vinklad fram ngt knappa knaledsvinklar
bak. Mkt bra péls, tillr tecken. Rér sig med utm steg fran sidan, ngt brett fram. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR



Karelsk Bjornhund Hanar Juniorklass

RABOCKENS SYYSKUUN KYY SE58915/2011 f 20110905 e HAUSKANKORVEN

EPELI FI15201/10 u RABOCKENS FLORA S35712/2004 B Ag: Blix Fredrik ,Ostersund

Mkh: 58 cm. Mkt vackert huvud. Mkt bra 6gon, éron korr bett. Bra hals, rygg, kors o svans.
Valf bréstkorg. Utm ben o tassar. Ngt knappa vinklar runt om. Utm pals, farg o tecken. Rér sig
med hérligt steg, bra driv. Mkt tilltalande junior. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK,

1:a B H/T-KI. BIR

Karelsk Bjornhund Hanar Unghundsklass

AILATIS MORRIS SE38504/2011 f 20110518 e J TEILOJAN TIKO SE43978/2010 B u

SE UCH NORD J(LO)CH VIT MOSSENS MEJA S39685/2004 A Ag: Forsberg Niklas ,
Sundsvall

Mkh: 57 cm. En valformad unghund med bra prop. Bra kilformat huvud. Véalburna éron. Bra
O6gon korr bett. Mkt bra hals, rygg, kors o svans. Bra brdstkorg kunde vara mer utfylld i
forbréstet. Passande benstomme. Ngt I6sa tassar. Tillr vinklar. Rér sig med bra steg. Bra farg
o palskval. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

VIT MOSSENS KARO SE26536/2011 f 20110313 e FI JCH TEILOJAN SAKA

F118388/09 A u VANHANKATAJAN RILLA S13016/2009 B Ag: Nilsson Martin ,Svenstavik
Mkh: 57 cm. Vélformat huvud som 6nskas mer utfyllt i nospart. Bra égon, éron korr bett. Bra
hals, rygg, sluttande kors. Bra svans. Tillr bréstkorg kunde ha mer utfyllt férborést. Bra
benstomme. Goda tassar. Mkt knappa frambensvinklar, bra bak. Ngt kort i kroppen. Rér sig
med korta steg. Bra péls o tecken. Ngt évertemp i ringen. Res.: Good kval.

Karelsk Bjérnhund Hanar Oppen klass

FULLSKOGENS ARTTU $40672/2009 f 20090530 e JAMAKAN PIKI $11204/2009 Au
FINUCH SUCH SJ(LO)CH FINJCH MOLSSIN HULI S32354/2005 B Ag: Nilsson Jonas ,Ange
Deltar ej Res.:

Karelsk Bjornhund Tikar Unghundsklass

ULVSTORP'S DIMMA SE34913/2011 f 20110424 e J LILLA KRYCKELANGS ASSAR
S$52333/2007 A u MYLTMYRENS SALSA S68439/2007 A Ag: Englund Mats ,Tandsbyn
Mkh: 54 cm. Vackert valf huvud. Bra éron som sitter ngt brett isér. Bra égon. Bra hals, rygg,
ngt sluttande kors. Mkt bra svans. VolIf bréstkorg. Utm ben o tassar. Aningen rak éverarm i
Ovrigt goda vinklar. Mkt bra pals, farg o tecken. Rér sig mkt val. Mkt tilltalande ungtik. Res.:
Excellent kval., 1:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar VALPKLASS (4-6 MAN)

KVERNMOMARKIS SMIRRE NO40522/12 f 20120331 e VAMYRAS IZACK

NO33314/09 u Ag: Helden Kjetil & Halvorsen Heidi ,Vuku Norge

Mkt val hopkommen valp. Mkt sétt huvud. Utm 6gon, éron korr bett fér aldern. Mkt bra hals o
overlinje. Valformad brdstkorg fér aldern. Goda vinklar runt om. Utm farg o tecken. Rér sig
mkt val. Ett litet proffs i ringen som visar sig mkt battre &n manga vuxna. Lycka till i framtiden.
Res.: 1:a Valpkl., HP



Norsk Elghund Gra Hanar Juniorklass

BJORNJAGARENS BALDER SE34237/2011 f 20110429 e MALMBOS HANNO
S23511/2004 A u RAVAS OONA FIN22371/06 A Ag: Forstrdm Gunnar ,Bispgarden

Mkh: 51 cm. Mkt vackert huvud. Bra 6ron, égon korr bett o mask. Bra hals, rygg, kors o svans.
Valf bréstkorg. Mkt bra ben o tassar. Fria vinklar runt om. Rér sig med mkt bra steg, kniper ngt
med armbagen. Mkt bra péls, farg o tecken. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK,

1:a B H/T-KI. BIM

LUDDE SE22155/2011 f 20110318 e SE J(LO)CH DOJ S38034/2005 A u BJORNA
S20485/2003 B Ag: Hildingsson Géran ,N&sviken

Mkh: 49 cm. Valskuret huvud kunde ha kraftf nosparti o utstrala mer maskulinitet. Bra 6ron,
6gon korr bett 0 mask. Mkt bra hals, rygg sluttande kors. Bra svans. Valf bréstkorg. Bra
benstomme fér storleken. Ngt framskjuten skuldra i dvrigt bra. Bra farg men énskas tydligare
tecken har en vitbening flack. Rér sig véal. Res.: Good kval.

RISONS MICK SE14974/2012 f 20110727 e MALMBOS HANNO S23511/2004 A u

RISONS BERETTA FIN27999/07 Ag: Persson Rolf ,Rams;jo

Mkh: 52 cm. Valf huvud som kunde ha mer utf nosparti. Bra dgon, éron korr bett o mask. Bra
hals, rygg ngt sluttande kors. Svansen 6nskas ngt hardare ringlad. Valf bréstkorg. Bra ben
|6sa tassar. Goda vinklar. Bra pals, farg o tecken. Rér sig med bra steglangd kniper med sina
armbagar. Res.: Very good kval., 2:a konk.

TJARNLIDENS NALLE SE36623/2011 f 20110526 e YRTTIPERA BAMSE S42581/2008
Au SE UCH SE J(LO)CH TJARNLIDENS NOVA S18488/2007 B Ag: Andersson Ove ,Ange
Mkh: 50 cm. Kraffull hane. Vackert huvud. Mkt bra éron, 6gon korr bett. Bra hals, rygg
sluttande kors o 6ppen svans. Ngt tunnformad brdstkorg, bra langd. Bra benstomme I6sa
tassar. Rak déverarm i évrigt goda vinklar. Mkt bra farg o tecken. Rér sig med bra steglangd.
Res.: Very good kval., 3:a konk.

Norsk Elghund Gra Hanar Unghundsklass

LANDSANGS LEON SE29051/2012 f 20110218 e JOKIOKSAN JOKERI FIN28245/06 B

u LANDSANGS LILLA MY FIN22262/08 Ag: Kall Krister ,Norraker

Mkh: 52 cm. Mkt vackert valformat huvud. Bra 6égon, éron korr bett o mask. Bra hals, rygg
kors o svans. Valf bréstkorg. Bra ben o tassar. Goda vinklar. Rér sig med bra steg men kniper
i armbag. Bra farg o tecken. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 2:a B H/T-KI.

Norsk Elghund Gra Hanar Jaktklass

ILLABERGETS MAX S45464/2009 A f 20090604 ¢ SJ(LO)CH SUCH NJ(L)CH
BILLSBERGETS LEEO S41861/2001 A u J TEAAV LIREBU S39333/2004 A Ag: Hoglund
Mikael ,Axmar

Deltar ej Res.:

Norsk Elghund Gra Hanar Oppen klass

KLIPPHEDENS ZACKE O'BUSSTER SE46507/2010 f 20100607 e SE UCH SE

J(LO)CH INT UCH FI UCH KLIPPHEDENS BUSSTER S28364/2000 A u SJ(LO)CH SUCH
TRESENS WILMA S47636/2005 B Ag: Mohlin Tobias ,Frénsta

Mkh: 50 cm. Valf huvud. Bra éron, égon korr bett o mask. Bra hals, rygg, kors o svans. Ngt
kort bréstkorg bra form. Bra ben ngt l16sa tassar. Tillr vinklad. Palsen fér dagen ej i basta skick.
Skulle 6nskas tydligare tecken. Ror sig med bra steglangd kniper med armb i bade staende o
gaende. Star ngt fransyskt. Res.: Good kval.



SACKO S23156/2009 f 20090309 e J KOLHAGENS ILO S22736/2003 A u
VACKERLIDENS EJJA S32355/2005 A Ag: Backman Fredrik ,Alvdalen

Mkh: 52 cm. Valformad hane. Vackert huvud. Bra 6gon, éron korr bett o mask. Ngt halskinn
bra langd. Bra rygg, kors o svans. Bra bréstkorg kunde vara bredare i bréstk nedre del. Mkt
bra ben o tassar. Goda vinklar. Mkt bra pals, farg o tecken. Ror sig med bra stegléangd. Res.:
Excellent kval., 1:a konk., CK, 3:a B H/T-KI.

Norsk Elghund Gra Tikar Unghundsklass

ALVIKSTRASK FOXY SE23118/2011 f 20110222 e SJ(LO)CH PILKAKOJANS ABBE
S$32422/2006 A u SJ(LO)CH FINJCH TOSSAMYRENS XENA S17985/2003 A Ag: Engblom
Leif ,Stéde

Mkh: 49 cm. Valf tik. Bra 6égon, 6ron korr mask. Mkt bra hals, rygg, kors o svans. Valf
bréstkorg. Bra ben o tassar. Goda vinklar. Bra farg o tecken. Rér sig med latta fria steg. Res.:
Excellent kval., 1:a konk.

PIRKKONOJAS HILDA SE41658/2011 f 20110521 e SE J(LO)CH ALVIKSTRASK__DINO
S18121/2009 B u SE J(LO)CH SE UCH PIRKKONOJAS GNISTA S38499/2008 A Ag:
Engblom Ronny ,Stéde

Mkh: 49 cm. Valf tik som dock ar en aning lang i landpartiet. Bra huvud, 6gon, 6éron 0 mask.
Mkt bra hals, skjunker ngt stax efter manken. Bra kors o svans. Valf bréstkorg. Bra ben o
tassar. Goda vinklar. Bra farg, péls o tecken. Ror sig mkt val. Res.: Very good kval., 3:a
konk.

WEELAX WILJA SE44287/2011 B f 20110121 e FI JCH PALOKALLION RENTTU
F123406/09 u Fl JCH RIVA FIN37362/07 Ag: Jonasson Mats ,Jarvsd

Mkh: 47 cm. En lite s6t val hopkommen tik. Mkt bra huvud. Bra égon, éron bra mask. Mkt bra
hals, rygg, kors o svans. Valf bréstkorg. Mkt bra ben o tassar. Goda vinklar. Utm farg, péls o
tecken. Roér sig med latta eff steg. Res.: Excellent kval., 2:a konk.

Norsk Elghund Gra Tikar Oppen klass

DALK(")I:ENS ZITA S11215/2009 f 20081204 e MALMBOS HANNO S23511/2004 A u
SANNAASENS DIANA S27150/2000 A Ag: Hedkvist Roger ,Ramsjé
Deltar ej Res.:

TILDA S66424/2009 f 20091031 e KLIPPHEDENS KLING S51075/2008 Au TESS
S27083/2004 B Ag: Mohlin Tobias ,Fransta

Mkh: 49 cm. Ett valf huvud med bra égon, 6ron bra mask. Har tangbett. Bra hals, rygg, kors o
svans. Valf bréstkorg. Mkt bra ben o tassar. Tillr vinklar. Bra farg o tecken. Bra palskval. Ror
sig med bra steg o steglangd. Tangbettet drar ner prisvaléren. Res.: Very good kval., 2:a
konk.

TROJA SE48165/2010 f 20100619 e J HORSSAREDS BILLY S10650/2001 A u
STUBBTROLLETS DONNA S33723/2004 B Ag: Nicklasson Torbjérn ,Arlandsbro

Mkh: 49 cm. Mkt vackert huvud med bra 6égon, éron korr bett. Bra mask. Valf kropp. Bra hals,
rygg, kors o svans. Utm bréstkorg, ben o tassar. Goda vinklar. mkt bra pals, farg o tecken. Ror
sig med mkt bra steg. Res.: Excellent kval., 1:a konk., CK, 1:a B H/T-KI. BIR



